



МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И ХРАНИТЕ
СЕВЕРНОЦЕНТРАЛНО ДЪРЖАВНО ПРЕДПРИЯТИЕ ДП ГАБРОВО
ТП ДЪРЖАВНО ГОРСКО СТОПАНСТВО БУЙНОВЦИ

с. Буйновци, общ. Елена, обл. В. Търново
ЕИК 2016168050102 E-mail: buinovtsi@scdp.bg

Изх. № РД 08067/15.03.2024 г.

До

всички заинтересовани страни

Уважаеми Госпожи/Господа,

Във връзка с изискванията на Националния стандарт по горска сертификация на България при изпълнението на горскостопанските дейности се прилага Доклад за горите с висока консервационна стойност на територията на ТП ДГС Буйновци. Докладът включва всички гори с важни биологични, социални и рекреационни функции на територията, както и дейностите по тяхното поддържане, управление и мониторинг.

Въз основа на новият Горскостопански план от 2022 г. докладът за горите с висока консервационна стойност ще бъде актуализиран, както и картните материали към него. Те ще бъдат изготвени съгласно Практическото ръководство за „Определяне, управление и мониторинг на гори с висока консервационна стойност в България“, изработено с подкрепата на WWF България и ИКЕА.

В тази връзка Ви информираме, че може да вземете участие в актуализирането на Доклада и разработването на специфични дейности за поддържане и/или повишаване на установените ВКС на територията на ДГС Буйновци. Докладът е публикуван на страницата на СЦДП Габрово <https://scdp.bg/za-nas/dokumenti>.

Допълнителни коментари, въпроси или предложения по отношение на идентифицираните ВКС, дейностите по тяхното управление и мониторинг, може да изпращате на адреса на стопанството – с. Буйновци, п. к. 5097, общ. Елена или на e-mail: buinovtsi@scdp.bg.

Информация относно изискванията на Горската сертификация и наличните горски ресурси и тяхното състояние, планираните за провеждане горскостопански мероприятия, установените на горските територии важни елементи на биоразнообразието, горите с висока консервационна стойност и мерките за тяхното поддържане и опазване, са на разположение на всички заинтересовани страни в сградата на ДГС Буйновци.

инж. Румен Харалам
директор на ДГС Буй

3311